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 Bolesławiec, 21 października 2022 r. 

Wszyscy uczestnicy postępowania 

e-mail: platforma zakupowa 

Dotyczy: zapytań do treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu 

nieograniczonego na podstawie art. 132 przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) na „Sukcesywne dostawy 

artykułów jednorazowego użytku (medycznych i niemedycznych) oraz drobnego sprzętu 

medycznego dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu”. Znak sprawy 40/PN/2022. 

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści 

specyfikacji warunków zamówienia. Działając zgodnie z  art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień 

publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje poniżej 

treść wniesionych pytań oraz odpowiedzi w tym zakresie.   

1) Dotyczy Zadania nr 63 

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu certyfikatu odzieży medycznej w zamian za poświadczenie 

zgodności z normą PN-EN 13795? Odzież należy do grupy wyrobów medycznych klasy I niesterylnej, w 

związku z czym nie podlega certyfikacji. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga certyfikatu odzieży medycznej. 

2) Dotyczy Zadania nr 63 

Czy Zamawiający wymaga potwierdzenia wymaganych parametrów, tj. odporność na przenikanie 

drobnoustrojów, czystość mikrobiologiczna, uwalnianie cząstek stałych, wytrzymałość na wypychanie 

na sucho, wytrzymałość na rozciąganie na sucho w postaci akredytowanych raportów z badań 

niezależnej jednostki badawczej?  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga potwierdzenia wymaganych parametrów, tj. odporność na 

przenikanie drobnoustrojów, czystość mikrobiologiczna, uwalnianie cząstek stałych, wytrzymałość na 

wypychanie na sucho, wytrzymałość na rozciąganie na sucho w postaci akredytowanych raportów z 

badań niezależnej jednostki badawczej.  
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3) Dotyczy Zadania nr 63 

Czy Zamawiający wymaga w zakresie zadania nr 63 załączenia do oferty lub na wezwanie 

dokumentów potwierdzających posiadanie przez Laboratorium Badawcze akredytacji na wykonywanie 

badań pełnego zakresu parametrów normy PN-EN 13795? Tylko dzięki akredytacji laboratorium 

badawczego Zamawiający może ocenić wiarygodność przeprowadzonych badań. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga załączenia do oferty lub na wezwanie dokumentów 

potwierdzających posiadanie przez Laboratorium Badawcze akredytacji na wykonywanie badań 

pełnego zakresu parametrów normy PN-EN 13795. 

4) Dotyczy Zadania nr 63 

Czy Zamawiający wymaga załączenia do oferty lub na wezwanie akredytowanych raportów z badań 

wykonanych przez niezależną jednostkę badawczą potwierdzających wymagane parametry, tj. 

gramaturę i skład tkaniny dla asortymentu z Zadania nr 63? Na Rynku zdarzają się niestety praktyki 

firm, które deklarują składy tkanin w zależności od wymogów Zamawiającego, tak aby pozyskać 

zamówienie. Tylko potwierdzenie parametrów przez niezależne laboratoria badawcze może dać 

Zamawiającemu pewność co do zaoferowanych parametrów. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga załączenia do oferty lub na wezwanie akredytowanych 

raportów z badań wykonanych przez niezależną jednostkę badawczą potwierdzających wymagane 

parametry, tj. gramaturę i skład tkaniny dla asortymentu z Zadania nr 63. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpowiedzi udzieliła: Natalia KUNERT- St. Referent ds. Administracji i Zaopatrzenia 


